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Requerimento nº 12021 

Excelentíssimo senhor to S 
Ronaldo Alves Bento ' i la 1846 
Presidente em Exercício da Câmara Municipal de Mariana 229/0H7R1 1S "],k"'w 

/ ; P t n 

Dileto Plenário, 

O Vereador da Câmara Municipal de Mariana, no uso de suas atribuições legais e regimentalmente 
amparado, apresenta a Mesa, que ouvido o Plenário e após aprovado requer que seja encaminhado cópia 
do presente ao Chefe do Poder Executivo com cópia para o Sr. Edvaldo Andrade, Secretário de 
Governo e ao Vereador Fernando Sampaio, Líder de Governo, para que tomem conhecimento, e nos 
prazos da Lei, prestem a seguinte informação: 

* Qualomotivodo não atendimento ao ofício 323/2021 (anexo) e de não convidar o vereador 
para participação das ações e discussões relacionados aos temas dos requerimentos de sua 
autoria? 

Justitificativa: 

Ocorre que foi aprovada pela Edilidade Mariansense no dia 29/03 requerimento nº 87/2021 
(anexo) no qual solicitou agendamento de reunião para tratar sobre os atrativos naturais da nossa 
região, foram realizadas três reuniões nos dias 23 e 30/04 e 06/05, sempre com a participação do 
Poder Executivo e sociedade organizada, 

Foi solicitado por meio do ofício nº 323/2021 que toda reunião ou ação realizada pelo Poder 
Executivo relacionado ao tema fosse estendido o convite aos vereadores desta Casa de Leis para 
juntos construirmos politicas voltadas para o ecoturismo. 

Além disso, foi aprovado requerimento nº 152/2021 (anexo) na tentativa de buscar a 
construção de instalação dp batalhão de bombeiros em Mariana, tendo sido realizada reunião no dia 
22/06, enviado oficio nº 405/2021 pedido de informação sobre o tema e ainda realizada visita técnica 
no dia 13/07, sempre com a participação do Poder Executivo e o Corpo de Bombeiros. 

Novamente, através das redes sociais foi divulgada notiícias da continuação da discussão 
sobre o tema sem contudo a participação desta Casa de Leis. 
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Requer informação ao Secretário de Governo e do Líder de Governo sobre qual a justificativa 

do não atendimento ao ofício 323/2021 anexo e de não convidar o vereador para participação das 

ações de sua iniciativa. 

Mariana, 29 de julho de 2021. 

) 
Vereadoíâicardo Miranda 
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REQUERIMENTO Nº &T1/2021: 

Excelentíssimo senhor " ) 8x£ 

Ronaldo Alves Bento 

Presidente da Câmará Municipal de Marlana 2S OSl2, 2D2:8O 

Dileto Plenário, GUU TFNO, 

Eu, Ricardo Miranda, Vereador no uso de suas atribuições legais e regimentalmen
te 

amparado, venho através deste, REQUERER que seja encaminhad
o cópia do 

expediente ao Chefe do Poder Executivo, e que este encam
inhe cópia do presente 

requerimento a Secretaria municipal de Esportes e Laz
er e a Secretaria de Cultura, 

Turismo, convocando as comparecerem em uma reunião por vid
eoconferência 

para tratarmos sobre: 

*o Atrativos naturais em nossa região, trilhas de bike, tril
has de cachoeiras 

nos cronogramas e panpletus oficiais oferecidos pela sec
retaria aos 

turistas que chegam a nossa cidade; 

Justificativa: Cada dia vem Lcrescendo o público em nossa çídade
 a procura pelas 

belezas naturais, e muitos turistas nem mesmo conhecem esses atrativo
s, nada mais 

justo-divulgar as belezas naáturais de nossa cidad
e, como também incentivar os 

autônomos. 

Nestes termos, Pede e Espera Deferimento. 

Mariana, 24.de Março de 2021. 

Vereador Ricardo Miranda 

SIUNIGIPAL UE MAlx 
«âoõpon UNANIRATBA) : 
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Ofício de Gabinete nº 323/2021 

Serviço: Secretaria da Câmara 

Assunto: Solicitação (faz) 

Data: 26/05/2021 

Excelentissimo Senhor, 

O Vereador Ronaldo Alves Bento, Presidente da Câmara Municípal de Mariana em 

Exercício, no uso de suas atribuições legais e regimentais, atendendo ao ofício s/nº de 

autoria do Vereador Ricardo Miranda, vem a presença do Vossa Excelência com cópia 

para o Sr. Edvaldo Andrade, Secretário de Governo, a S$ra. Andréia Umbelino, 

Secretária de Cultura e Turismo, e ao Sr. Bruno Freitas, Secretário de Esporte para 

que nos prazos da Lei, encaminhem as informações solicitadas no ofício que segue 

anexo. 

Favor encaminhar a resposta no e-mail secretaria.camarademariana(Qgmail.com, de 

segunda -feira a sexta-feira, de 08h as 17h. 

Atenciosamente, 

)gereador Ronaldo Alves Bento 

Presidente em Exercício da Câmara Municipal de Mariana 

Exmo, Sr. Juliano Vasconcelos Gonçalves 
Prefeito Municipal em Exercício 

Com cópia para: 
Exmo. Sr. Edvaldo Andrade 
Secretário Municipal de Governo 

Exma. Sra. Andréia Umbelino 
Secretária Municipal de Cultura e Turismo 

Exmo. Sr. Bruno Freltas 

Secretário Municipal de Esporte 
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PANMADA MIUNICIDAL NE MASIA NA 

Serviço: Secretaria da Câmara Protocolado sobrº a42 
Assunto: Solicitação (faz) / Providência (requer) EM 35!;& LQL /Jfõ.oo 

Data: 18/05/2021 
EM j , 

SOOUILI LPONIO — 

Exmo. Sr. 

O Vereador Ricardo de Miranda Thomaz, autor do requerimento nº 87/2021, 

no uso de suas atribuições legais e regimentais, vem a presença de V. Exa,, 

solicitar que encaminhe ofício ao Chefe do Poder Executivo e que este remeta 

ao Secretário de Governo, Secretária de Cultura e Turismo e Secretária de 

Esporte solicitando que os Vereadores desta Casa sejam convidados para 

participarem de todas as reuniões referentes do assunto abordado no 

Requerimento nº 87/2021, para que esta Casa possa acompanhar de perto 

todas as tratativas acerca do tema “Potencial do Ecoturismo de nossa cidade 

e seus atrativos naturais em nossa região”. 

Certo de sua costumeira atenção renovo a manifestação da minha estima, e 

sendo só para o momento, apresento saudações legislativas. 

| 

Vereador Ricardo Miranda 

Exmo. Sr. 

Ronaldo Alves Bento 

Presidente da Câmara Municipal de Mariana 



Avaliando uma trilha em Cachoeira do 
Brumado para que seja aberto a 
visitacao para a comunidade ! 

) & CACHOEIRA DO BRUMADO, MINAS GERAIS,... 

Oandersonjesuspaula 
Andre 
Alisson 

— Joao Lucas 
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Ofício de Gabinete nº 382/2021 

Serviço: Secretaria da Câmara 

Assunto: Convocação! Convite (faz) 

Data: 15/06/2021 

Excelentíssimo Senhor, 

O Signatário deste Vereador Ronaldo Alves Bento, Presidente em exercício da Câmara Municipal de 

Mariana, no uso de suas atribuições legais e regimentais, atendendo ao requerimento nº 152/2021 de 

autoria do vereador Ricardo Miranda, vem a presença de Vossa Excelência convocar o Sr. Antônio 

Marcos Ramos de Freitas, Secretário Municipal de Defesa Social, o Sr. André Belico, Secretário de 

Obras, para participarem da reunião por videoconferência no dia 22 de junho de 2021, às 13h30, para 

tratar sobre o tema abordado no requerimento que segue anexo. 

Na oportunidade, convida para participar da reunião o Capitão Márcio Gustavo Guerra de 

Toledo da 2º Cia de Bombeiros de Ouro Preto. 

Favor informar o nome completo, cargo das pessoas que participarão da reunião e telefone celular, 

até às 17h do dia 16 de junho de 2021, através dos telefones (31) 98717-3442 (Lavinia Lopes) ou (31) 

9.9926-5058 (Patrícia Gomes) ou através do e-mail secretaria.camarademariana(Qgmail.com. 

Sem outro particular apresenta, 

Saudação Legislativa. 

Vereador Ronaldo Alves Bento 

Presidente em Exercicio da Câmara Municipa
l de Mariana 

Exmo. Sr. Juliano Vasconcelos Gonçalves 

DD. Prefeito Municipal de Mariana Em Exercício 
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Com cópia para: 

Exmo. Sr. Antônio Marcos Ramos de Freitas 

Secretário Municipal de Defesa Social 

Exmo. Sr. André Belico 

Secretário Municipal de Obras 

Exmo. Sr. Márcio Gustavo Guerra de Toledo 

Capitão 2º Cia de Bombeiros de Ouro Preto 
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Excelentíssimo senhor : QE ,JÍOGÍÚ i d 4 á 

Ronaldo Alves Bento b ; 

Presidente da Câmara Municipal de Mariana Creort UE LAA [i 

Dileto Plenário, 

Eu, Ricardo Miranda, Vereador no uso de suas atribuições legais e regimentalmente 

amparado, venho através deste, REQUERER que seja encaminhado cópia do 

expediente ao Chefe do Poder Executivo, e que este encaminhe cópia do presente 

requerimento a Secretaria de Defesa Social, convocando o secretário Antônio 

Marcos Ramos de Freitas, e a secretaria de Obras, convocando o Sr. André Belico, 

e estendendo convite ao Capitão Márcio Gustavo Guerra de Toledo da 2º Cia de 

Bombeiros de Ouro Preto, a comparecer em uma reunião por videoconferência 

para tratarmos sobre o assunto; INSTALAÇÕES DO BATALHÃO DE BOMBEIROS 

EM NOSSO MUNICÍPIO. 

Justificativa: A unidade do Batalhão do Corpo de Bombeiros do nosso 

Município, há algum tempo está localizado na Arena Mariana, com pouca estrutura e 

logística. O debate deste assunto é com intuito de propiciar aos agentes condições de 

exercerem as suas funções de forma ágil e digna. 

Nestes termos, Pede e Espera Deferimento. 

Mariana, 07 de Junho de 2021. 

Vereador Ricardo Miranda 

Í 
IANA 

ARA MUNICIPAL DE
 MAR 

CÃ%%OVADO POR
 UNANIIMIDADE 
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Ofício de Gabinete nº 405/2021 
Serviço: Secretaria da Câmara 
Assunto: Solicitação (faz) 
Data: 25/06/2021 

Excelentíssimo Senhor 

O Vereador Ronaldo Alves Bento, Presidente da Câmara Municipal de Mariana 

em Exercício, no uso de suas atribuições legais e regimentais, atendendo ao oficio 

s/nº de autoria do vereador Ricardo Miranda, vem até Vossa Excelência com 

cópia para o Sr. Antônio Marcos Ramos de Freitas, Secretário de Defesa Social 

e a Sra. Raquel de Souza, Subsecretária de Defesa Social, para que nos prazos 

da Lei, encaminhe as informações solicitadas no oficio que segue anexo. 

Favor encaminhar a resposta no e-mail 
secretaria.camarademariana(Qgmail.com, de segunda -feira a sexta-feira, de 08h as 
17h. 

Atenciosamente, 

Presidente em Exercício da Câmara Municipal de Mariana 

Exmo. Sr. Juliano Vasconcelos Gonçalves 

Prefeito Municipal em Exercício 

Com cópia para: 

Exmo,. Sr. Antônio Marcos Ramos de Freitas 

Secretário de Defesa Social 

Exma. Sra. Raquel de Souza 
Subsecretária de Defesa Social 
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Ofício de Gabinete s/nº 

Serviço: Secretaria da Câmara 

Assunto: Solicitação (faz) / Providência (requer) - | 
Data: 23/06/2021 fn SS/cERLI:0O 

Exmo. Sr. 

O Vereador Ricardo de Miranda Thomaz, autor do Requerimento nº 152/2021, no 

uso de suas atribuições legais e regimentais, vem a presença de V. Exa., atendendo a 

pedido do Vereador Marcelo Macedo, solicitar que encaminhe cópia do presente ao 

Chefe do Poder Executivo e que este remeta ao Secretário de Defesa Social, Sr. 

Antonio Marcos Ramos de Freitas e à Senhora Raquel de Souza, Subsecretária de 

Defesa Social, solicitando que nos prazos da Lei encaminhem à seguinte 

informação: 

e Viabilidade da construção de um espaço destinado ao Corpo de Bombeiro 

Militar no terreno no bairro Cruzeiro do Sul que será construído o quartel da 

Guarda Civil Municipal. 

Certo de sua costumeira atenção renovo a manifestação da minha estima, e sendo 
só para o momento, apresento saudações legislativas. 

Vereador Ricardo Miranda 

Exmo. Sr. 

Ronaldo Alves Bento 

Presidente da Câmara Municipal de Mariana 
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Ofício de Gabinete nº 406/2021 

Serviço: Secretaria da Câmara 

Assunto: Convocação!/Convite (faz) 

Data: 25/06/2021 

Excelentissimo Senhor 

O Vereador Ronaldo Alves Bento, Presidente da Câmara Municipal de Mariana 

em Exercício, no uso de suas atribuições legais e regimentais, atendendo ao oficio 

sInº de autoria do vereador Ricardo Miranda, vem até Vossa Excelência 

convocar o Sr. André Bélico, Secretário de Obras e o Sr. Antônio Marcos Ramos 

de Freitas, Secretário de Defesa Social e convidada a Sra. Raquel de Souza, 

Subsecretária de Defesa Social, para participarem de uma visita técnica, terça- 

feira, dia 13 de julho de 2021, às 14 horas, ao Posto do Corpo de Bombeiro 

Militar localizado em Mariana e em seguida no terreno do bairro Cruzeiro do Sul 

que será construído o quartel da Guarda Civil Municipal. 

Na oportunidade, convida para participar da visita o Capitão Márcio 

Gustavo Guerra de Toledo da 2º Cia de Bombeiros de Ouro Preto. 

Favor confirmar a presença, indicando o nome completo, cargo das pessoas 

que participarão da visita, até dia 06 de julho 2021, às 17h, através dos telefones, 

telefones (31) 98717-3442 (Lavinia Lopes) ou (31) 9.9926-5058 (Patrícia Gomes) ou 

através do e-mail secretaria.camarademariana(Qgmail.com. 

Atenciosamente, 

Yereador Ronaldo Alves Bento 
Presidente em Exercício da Câmara Municipal de Mariana 

Exmo. Sr. Juliano Vasconcelos Gonçalves 

Prefeito Municipal em Exercício 
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Com cópia para: 

Exmo. Sr. André Belico 
Secretário Municipal de Obras 

Exmo. Sr. Antônio Marcos Ramos de Freitas 

Secretário Municipal de Defesa Social 

Exma. Sra. Raquel de Souza 
Subsecretária de Defesa Social 

Exmo. Sr. Márcio Gustavo Guerra de Toledo 
Capitão 2º Cia de Bombeiros de Ouro Preto 
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Ofício de Gabinete s/nº 

Serviço: Secretaria da Câmara N “A " 
Assunto: Solicitação (faz) / Providência (requer) ” ;'_",_í.j-'_;i;-_.;',g- S í'_ªí 460 
Data: 23/06/2021 

Exmo. Sr. 

O Vereador Ricardo de Miranda Thomaz, autor do Reqguerimento nº 152/2021, no 

uso de suas atribuições legais e regimentais, vem a presença de V. Exa,, solicitar que 

encaminhe cópia do presente ao Chefe do Poder Executivo convocando o Sr. André 

Belico, Secretário de Obras e Sr. Antonio Marcos Ramos de Freitas, Secretário de 

* Defesa Social e convidar a Senhora Raquel de Souza, Subsecretária de Defesa Social 

* e convidando o Comando do Corpo de Bombeiro Militar, agendando Visita Técnica 

no dia 13 de julho, às 14h, ao Posto do Corpo de Bombeiro Militar localizado em 

Mariana e no terreno do bairro Cruzeiro do Sul que será construído o quartel da 

| Guarda Civil Municipal. 

Certo de sua costumeira atenção renovo a manifestação da minha estima, e sendo 
só para o momento, apresento saudações legislativas. 

joo 

| 
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Vereador Ricardo Miranda 

Exmo. Sr. 

Ronaldo Alves Bento 
Presidente da Câmara Municipal de Mariana 
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